

内蒙古退役大学生士兵可报考8所院校

新报讯(北方新报正北方网

首席记者 王树天) 1月25日,记者从自治区教育招生考试中心了解到,根据教育部相关规定,符合招生条件、应征入伍地在我区的考生,原则上都可以报名申请2022年我区普通高校专升本免试资格。

报名条件为:应届退役大学生士兵,在校期间应征入伍服义务兵役,退役后继续回校完成学业,将

于2022年7月毕业的应届毕业生;往届退役大学生士兵,取得专科毕业证后应征入伍服义务兵役并退役的人员;区外专科院校应届或往届毕业生,在我区应征入伍服义务兵役并退役的人员。

根据教育厅文件要求,我区退役大学生士兵可以报考以下8所院校:内蒙古农业大学、包头医学院、赤峰学院、呼伦贝尔学院、呼和浩特民族学院、集宁师范学

院、河套学院、鄂尔多斯应用技术学院。

符合免试政策规定2022年应届毕业的退役大学生士兵放弃免试资格的,可以普通考生身份报名参加专升本考试。

高职(专科)毕业生及在校生(含高校新生)应征入伍,退役后完成高职(专科)学业,可申请参加相关高校的退役大学生士兵免试专升本招生。



收到大礼包

1月21日,内蒙古自治区红十字会在兴安盟科右中旗高力板镇国光嘎查开展“红十字博爱送万家”慰问调研活动,为国光嘎查生活困难群众送去总价值近3万元的大米、白面、博爱慰问箱等慰问品。 摄影/北方新报正北方网记者 王利军

伊利去年发放超12亿激励金

新报讯(北方新报正北方网

记者 郑慧英) 1月25日,伊利集团通过线上直播形式举办“聚势创变·向新而行”2021年年会。无论是优秀员工颁奖还是虚拟观众互动等环节,都通过XR特效打造“未来式”场景,实现了虚拟空间与现实世界的映射融通。

伊利集团董事长潘刚说:“2021年是伊利人奋发有为的一年,从艰

难开局到完美收官,克服疫情反复、原材料价格攀升和竞争日益激烈的巨大压力,锐意进取,披荆斩棘,创造了有史以来最好的经营业绩,再次实现了中国乳业的历史性突破,谱写了属于伊利人的精彩华章。”

一直以来,伊利实现自身高质量发展的同时,凝心聚力从三大路径撬动共同富裕:在企业层面,通过一系列举措让员工共享

发展成果,2021年向员工发放的各项激励金额超12亿元;在产业层面,引领奶业振兴,带动500万农牧民走上致富路,支持13000多家经销商实现了共赢发展,2021年底投入近亿元重奖优秀合作伙伴;在社会层面,坚持投身社会公益,累计捐赠2.8亿元驰援抗疫一线,投入9200余万元守护青少年成长,助推“全民共富”。

扎兰屯入选首批国家级滑雪旅游度假地

新报讯(北方新报正北方网

记者 马丽侠) 1月25日,文化和旅游部、国家体育总局联合公布首批国家级滑雪旅游度假地名单,包括内蒙古扎兰屯在内的12家单位入选。

首批国家级滑雪旅游度假地如下:北京延庆海陀滑雪旅游度假地、河北涞源滑雪旅游度假地、河

北崇礼滑雪旅游度假地、内蒙古扎兰屯滑雪旅游度假地、辽宁宽甸天桥沟滑雪旅游度假地、吉林丰满松花湖滑雪旅游度假地、吉林抚松长白山滑雪旅游度假地、黑龙江亚布力滑雪旅游度假地、四川大邑西岭雪山滑雪旅游度假地、陕西太白鳌山滑雪旅游度假地、新疆乌鲁木齐南山滑雪旅游度假地、新疆阿勒泰

滑雪旅游度假地。

据了解,扎兰屯滑雪旅游度假区是内蒙古自治区和呼伦贝尔市重点打造的旅游休闲度假区,核心景区金龙山滑雪场设施完备,有18条雪道,雪道总面积达102公顷,单雪季游客可达25万人左右,连续10年承办17次全国锦标赛、冠军赛等滑雪甲级赛事。



孙慧刚:甘于奉献服务群众

2013年7月,孙慧刚来到呼和浩特市武川县司法局工作,作为一名年轻的共产党员,他时刻以党员标准严格要求自己,在政治理论学习、联系群众、遵纪守法方面发挥了共产党员的先锋模范作用。

近年来,武川县司法局干部老龄化问题逐年凸显,很多岗位都出现“人慌”,尤其基层综合部门事务繁琐,工作统筹困难,他勇挑重担,哪里需要上哪里,不喊苦、不喊累,先后在办公室负责文秘工作和党建工作。除了一个人要肩负这些工作外,他还“身兼数职”,集中精力完成了公文起草、机关党建、党风廉政建设、精神文明建设、干部人事、培训教育、党务公开等工作,而且工作井然有序。经过几年的锤炼,他对司法行政和法律服务工作已经有了更深入和更全面了解掌握,虽然年轻但已成为系统里的“老手”,同事们有什么事情也总是习惯性地问问他的意见,都说:“小孙把关过的,那肯定错不了。”

2020年,面对突如其来的疫情,刚结婚的孙慧刚主动申请加入社区疫情防控工作,挨家挨户开展防疫宣传,把好防控小区的出入登记,奋战一线五十余天。在扶贫帮扶、包联孤儿工作中,他经常深入困难群众家庭,嘘寒问暖,帮助他们做一些力所能及的事情,现在成了帮扶贫困户的“大侄子”“小老弟”,包扶孤儿的“知心叔叔”,大事小事总要征求他的意见,说起这些,他总是一脸自豪。在平凡岗位,做着平凡的工作。孙慧刚甘于奉献、服务群众,在一件件小事中,践行着青年党员的初心和使命。

文/北方新报正北方网记者 郑慧英

